

Кому: Ініціативній групі щодо організації заходів із забезпечення ротації члена Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу – представника громадських організацій, які працюють у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу

Від: Кувшинової Євгенії, члена Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу від громадських організацій, які працюють у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, виконавчого директора ВБО «Конвіктус Україна»

Мотиваційний лист

Доброго дня, шановні колеги. Дозвольте висловити вам свою повагу та вдячність за спільні досягнення у протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу в Україні! У 2016 році, я увійшла у склад Національної ради з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу в Україні (далі – Національна рада), як представник громадських організацій, які працюють у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу. За три роки моєї роботи я щаслива бачити, як Національна рада з її діючими комітетами стала потужним механізмом формування державної політики щодо протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу в Україні та дієвим майданчиком міжсекторальної взаємодії! Ми бачимо, як держава взяла лідерство, у вигляді особистого головування на засіданнях віце-прем'єр-міністра України, при формуванні заходів та координації зусиль у подоланні ВІЛ/СНІДу та туберкульозу та продемонструвала готовність до рішучих дій у подоланні даних хвороб, ввівши до складу Національної ради представників ключових спільнот.

Працюючи у складі Національної ради, я використовувала та продовжую використовувати весь свій експертний досвід та виконую взяті на себе зобов'язання у 2016 році при входженні до Національної ради, як делегат від громадських організацій, які працюють у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу. За цей час роботи я проявила свою активність, створивши належну комунікацію з неурядовими організаціями, які працюють у сфері протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу; приймаючи участь у робочих групах Національної ради, я повноцінно включена у всі національні процеси та світові тенденції. Особливим своїм досягненням під час роботи у складі Національної ради вважаю участь у розробці механізмів переходу до державного фінансування. У березні 2018 року я була обрана головою Програмного комітету Національної ради, що, вважаю, демонструє довіру та потенційні мої можливості й надалі вносити вклад у формування та реалізацію дієвих інструментів протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу, покращення якості послуг, наближення послуг до ключових груп та зниження рівня стигми та дискримінації. На сьогодні, Програмний комітет є дієвою платформою для вирішення поточних та стратегічних питань нашої тематики. Лише за вісім місяців моєї роботи на посаді Голови комітету було проведено п'ять засідань та вирішено ряд важливих питань.

На сьогодні я очолюю одну з найпотужніших неурядових організацій України – Всеукраїнську благодійну організацію «Конвіктус Україна». Вже 12 років «Конвіктус» є надійним партнером державних установ та громадських організацій у реалізації програм протидії ВІЛ-інфекції, туберкульозу, іншим соціально небезпечним хворобам, реінтеграції колишніх ув'язнених у суспільство та надання допомоги жінкам, які постраждали від насильства. Щодня «Конвіктус Україна» активно розвивається і працює для забезпечення рівних прав людей на медичну, соціальну допомогу та створення умов для покращання якості життя уразливих верств населення. Ми маємо широку мережу партнерів серед державних і недержавних організацій, досвід

забезпечення сталості послуг, впровадження інновацій та вирішення актуальних питань задля спільнот.

Мій досвід роботи, участь у дорадчих органах, робочих групах та мої якості викладені у резюме. Хочу зазначити, що я долучена до процесів, як національного, так і міжнародного рівня. У своїй роботі я прикладаю максимум зусиль для отримання належного результату, мені імпонує амбітність, професіоналізм та наполегливість у виконанні важких, на перших погляд непосильних, завдань!

Прошу вас, шановні колеги, підтримати мою кандидатуру на повторний строк у складі Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу на місце представника громадських організацій, які працюють у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу! Сьогодні, Україна знаходиться на шляху перехідного періоду фінансування. Наступні роки програми протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу мають поступово перейти на державне забезпечення та державне управління. Тому, основним своїм завданням на подальші три роки я вбачаю активну участь у забезпеченні повноцінного переходу задля збереження комплексу послуг для уразливих груп населення, збереження та подальшого підвищення якості даних послуг та відведення ключової ролі, у подальшому наданні цих сервісів, неурядовим організаціям.

Я впевнена, що наступні роки мають стати роками широкого партнерства, об'єднання всіх наявних ресурсів для подолання ВІЛ/СНІДу та туберкульозу в нашій країні! І я закликаю всіх до цього!

З надією на вашу підтримку та найкращими побажаннями,

Євгенія Кувшинова

